
PRAVIDLÁ VERNOSTNEJ AKCIE – BEBA – akcia 5+1 zadarmo 

  

I. USPORIADATEĽ VERNOSTNEJ AKCIE A NÁZOV VERNOSTNEJ AKCIE 

 

Nestlé Slovensko s.r.o., so sídlom v Prievidzi, Košovská cesta 11, 971 27, Slovenská republika, IČO: 31 568 211, 

spoločnosť zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Trenčín, oddiel: Sro, vložka č.3614/R (ďalej len 

„Usporiadateľ") organizuje prostredníctvom vernostných kariet BEBA vernostnú akciu „BEBA – akcia 5+1 

zadarmo" (ďalej len „Akcia“ alebo „Vernostná akcia“).   

 

II. MÍSTO A DOBA KONÁNÍ VĚRNOSTNÍ AKCE 

 

Akcia prebieha v období od 1.1.2024 do 31.12.2024 (ďalej len „Doba konania Akcie“) vo vybraných 

kamenných lekárňach vo Slovensku (ďalej len „Miesto konania Akcie“ alebo „Sprostredkovateľ“), a to v 

súlade s nižšie uvedenými pravidlami. 

Spotrebiteľ sa môže Akcie zúčastniť vždy len v jednej lekárni s jednou vernostnou kartou (ďalej len „Vaša 

lekáreň“). 

 

III. PODMIENKY ÚČASTI VERNOSTNEJ AKCIE A MECHANIKA VERNOSTNEJ AKCIE 

 

Akcie sa môže zúčastniť iba fyzická osoba – spotrebiteľ s doručovacou adresou na území Slovenska (ďalej 

len „Spotrebiteľ“). 

Osoby mladšie ako 18 rokov sa môžu Akcie zúčastniť iba s písomným súhlasom svojho zákonného 

zástupcu. V ňom bude výslovne uvedené, že zákonný zástupca súhlasí s účasťou zastúpeného v Akcii, 

súhlasí s pravidlami tejto Akcie a súhlasí so spracovaním osobných údajov (svojich i zastúpeného) za 

účelom ich využitia v rámci Akcie. Povinnosťou Spotrebiteľa je predložiť Usporiadateľovi či 

Sprostredkovateľovi súhlas zákonného zástupcu, a to jeho zaslaním na e-mail info@nestle.sk. Ak 

Spotrebiteľ nepredloží písomný súhlas zákonného zástupcu ani do 5 dní odo dňa, keď o jeho predloženie 

bol požiadaný, je Usporiadateľ oprávnený Spotrebiteľa bez náhrady vylúčiť z Akcie. 

Akcia prebieha vo Vašej lekárni od 1. 1. do 31. 12. 2024, podľa dostupnosti výrobkov v danej lekárni.. 

V Dobe konania Akcie a Mieste konania Akcie Spotrebiteľ zakúpi výrobky BEBA COMFORT 2, 3, 4, 5 (800 
g), BEBA EXPERTPRO HA 2, 3 (800 g / 550 g), BEBA OPTIPRO 2, 3, 4, 5 (500 g) alebo BEBA SUPREMEPRO 
2, 3 (800 g) a za každý zakúpený výrobok BEBA COMFORT 2, 3, 4, 5 (800 g), BEBA EXPERTPRO HA 2, 3 
(800 g / 550 g), BEBA OPTIPRO 2, 3, 4, 5 (500 g) alebo BEBA SUPREMEPRO 2, 3 (800 g) získa Spotrebiteľ 
pečiatku na vernostnú kartu. Spotrebiteľ je povinný uschovať si účtenku o uskutočnenom nákupe po 
celú Dobu konania Akcie. Pokiaľ bude Spotrebiteľ vyzvaný na preukázanie nákupu a nedoloží ho, bude z 
Akcie vyradený. 
 
Pri zbieraní pečiatok nemožno na jednej vernostnej karte vzájomne kombinovať výrobky rôznych 
druhov. Je možné kombinovať výrobky rôznej gramáže. 
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Po nazbieraní piatich pečiatok vo Vašej lekárni a predložení účtenky za nákup výrobku BEBA COMFORT 
2, 3, 4, 5 (800 g), BEBA EXPERTPRO HA 2, 3 (800 g / 550 g), BEBA OPTIPRO 2, 3, 4, 5 (500 g) alebo BEBA 
SUPREMEPRO 2, 3 (800 g) získate 6. výrobok zadarmo, toho druhu, ktorý Spotrebiteľ zbieral na 
vernostnej karte, okrem počiatočnej dojčenskej výživy BEBA COMFORT, BEBA OPTIPRO, BEBA 
EXPERTPRO HA alebo BEBA SUPREMEPRO. 
 
Vernostnú kartu spoločne s účtenkami odovzdá Spotrebiteľ vo Vašej lekárni. 
 
Do Akcie je možné zapojiť sa opakovane, avšak vždy s novou vernostnou kartou. Do Akcie je možné 
zapojiť sa súbežne, teda mať viac vernostných kariet. 
 
Pre vylúčenie pochybností sa stanoví, že Usporiadateľ a Sprostredkovateľ je oprávnený si vyžiadať od 
Spotrebiteľa na preukázanie vernostného nákupu spĺňajúceho podmienky týchto pravidiel originál 
účtenky o zaplatení z elektronickej pokladne, z ktorej bude jednoznačne vyplývať vykonanie príslušného 
nákupu. V prípade, že elektronická pokladňa neuvádza vypísané názvy výrobkov, je nutné na 
preukázanie vernostného nákupu doložiť spoločne s touto účtenkou aj predavačom ručne vyplnený 
originálny doklad s vypísaním názvu zakúpeného výrobku a pečiatkou danej predajne, to isté platí 
primerane pre ostatné chýbajúce údaje na účtenke, ktoré sú vyžadované týmito vernostnými pravidlami. 
 

 

IV. PREDANIE 6. VÝROBKU ZADARMO: 

Odovzdanie 6. VÝROBKU ZADARMO zaisťuje Sprostredkovateľ. 

  

V. SÚHLAS S PRAVIDLAMI VERNOSTNEJ AKCIE 

 

Počas Akcie a zbierania pečiatok na vernostnej karte Spotrebiteľ potvrdzuje, že dobrovoľne súhlasí s 

pravidlami tejto Akcie a potvrdzuje, že sa s nimi zoznámil, a že koná v ich súlade. 

Tento súhlas môže Spotrebiteľ kedykoľvek písomne odvolať, a to prostredníctvom elektronickej pošty, tj 

doručením e-mailu na adresu info@nestle.sk alebo doručením písomného odvolania na adresu sídla 

Usporiadateľa.. 

 

VI. ĎALŠIE PODMIENKY VERNOSTNEJ AKCIE 

 

Viacnásobná účasť v Akcii je možná, avšak pri splnení podmienok popísaných v čl. III. PODMIENKY 

ÚČASTI NA VERNOSTNEJ AKCII A MECHANIKA VERNOSTNEJ AKCIE. 

Vernostné akcie sa nemôžu zúčastniť právnické osoby, fyzické osoby v rámci svojho podnikania. 

Vernostnej akcie sa smú zúčastniť len fyzické osoby s doručovacou adresou vo Slovensku. 

O akýchkoľvek reklamáciách či námietkach rozhoduje s konečnou platnosťou Usporiadateľ. Usporiadateľ 

si vyhradzuje právo bez náhrady Akciu skrátiť, odložiť, prerušiť alebo zrušiť či jednostranne zmeniť alebo 

doplniť jej pravidlá po celú Dobu konania Akcie, a to tak, že zmenu vyhlási na súťažných stránkach 

www.nestle-akcie.cz/sk/akciaBEBA, kde sú tiež k dispozícii úplné pravidlá Akcie.  
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Usporiadateľ, je oprávnený kontrolovať všetky podmienky pre účasť v Akcii av prípade sporu posúdiť a s 

konečnou platnosťou rozhodnúť o akejkoľvek otázke s Akciou spojenou. Usporiadateľ má právo vylúčiť 

ktoréhokoľvek Spotrebiteľa z Akcie v prípade, že by taký Spotrebiteľ porušoval pravidlá, a to bez náhrady 

nákladov či škody, ktorá by vylúčením mohla Spotrebiteľovi vzniknúť. Prípadné námietky s priebehom 

Akcie je možné Usporiadateľovi zaslať písomne na poštovú adresu uvedenú v týchto pravidlách po Dobu 

konania Akcie. Rozhodnutie Usporiadateľa o námietke je konečné. 

Spotrebiteľ bude z Akcie vylúčený, a to bez náhrady nákladov či škody, ktorá by vylúčením mohla 

Spotrebiteľovi vzniknúť v prípade, že Usporiadateľ zistí alebo bude mať oprávnené podozrenie na 

spáchanie podvodného alebo nekalého konania zo strany niektorého zo Spotrebiteľov či inej osoby, 

ktorým dopomohla danému Spotrebiteľovi participáciu v Akcii. 

Úplné znenie pravidiel je k dispozícii na www.nestle-akcie.cz/sk/akciaBEBA. Otázky k Akcii je možné 

smerovať na infolinku 800 135 135 v pracovných dňoch 8.00 - 11.30 a 13.00 - 16.00, na e-mail 

info@nestle.sk.   

 

V Bratislave dňa 1.1.2024 
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